La lettre de motivation d'une amie pour bosser à KFC ( restaurant snack ne servant que du poulet ) 

Madame, Monsieur,
J’ai l’honneur de vous proposer ma candidature au poste d’employée polyvalente à KFC pour la deuxième fois (n’ayant pas reçu de réponse à la première, et pensant qu’il faut persévérer pour obtenir ce qu’on veut, ou au moins d’avoir eu l’impression d’avoir essayé).

Voyez-vous, je n’ai aucunement l’intention de vous mentir et de vous dire par exemple que le poulet est ma grande passion ni que le colonel Harland Sanders est mon idole, cependant je suis étudiante (en cinéma si toutefois cela a une quelconque importance) et je serais ravie de gagner un peu d’argent à la sueur de mon front en travaillant quotidiennement cet été chez vous. 
Sans vouloir me vanter, mes qualités principales sont un dynamisme sans égal, un sens de l’organisation qui a déjà maintes fois fait ses preuves, une sympathie et un sourire ravageur pour un accueil de qualité, une capacité admirable à garder mon sang-froid, un respect de l’hygiène irréprochable (aux limites de la maniaquerie), et une volonté d’acier dans le but de faire correctement et précisément les missions qu’on me confie (aux limites du perfectionnisme).

En espérant que ma candidature aura retenu votre attention et dans l’attente d’une réponse (positive de préférence), je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

P.S : Quand je vous disais que le poulet n’était pas ma passion, je ne vous ai pas menti, toutefois mes papilles gustatives apprécient grandement ce gallinacé. (J’ai tout de même un minimum d’esprit logique, même si je suis prête à (presque) tout pour obtenir un job d’été, je n’aurais jamais postulé à KFC si j’étais allergique à la volaille. 
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